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	Олимпиада «МИСиС зажигает звезды»

Физико-химическое направление 
Заключительный тур 2019 г.

Вариант 1
11 класс


	№
	Задание
	Ответы
	Баллы

	1
	При сжигании углеводорода массой 29 г образовалось 88 г оксида углерода(IV) и 45 г воды. Относительная плотность вещества по воздуху равна 2. Найдите молекулярную формулу углеводорода. 
	С4Н10
	15

	2
	Найти теплоту разложения перекиси водорода если:

SnCl2 + 2HCl +1/2O2= SnCl4 + H2O – 296607 Дж
SnO2+ 2HCl+H2O2= SnCl4+2H2O – 393329 Дж
	-96722 Дж/моль
	15

	3
	При сжигании уксусной кислоты в кислороде выделилось 235,9 кДж теплоты и осталось 10 л непрореагировавшего кислорода (измерено при давлении 104,1 кПа и температуре 40 (С). Рассчитайте массовые доли компонентов в исходной смеси, если известно, что теплоты образования оксида углерода (IV), паров воды и уксусной кислоты составляют 393,5 кДж/моль, 241,8 кДж/моль и 484,2 кДж/моль соответственно. 
	36 % уксусная кислота

64 % кислорода
	20

	4
	 Осуществить превращения:
           H2O         H2O, HgSO4         Cu(OH)2, t            CH3OH, H2SO4
CaC2    →    X1   →        X2       →            X3       →             X4
При написании уравнений реакций используйте структурные формулы органических веществ.

В ответе приведите формулы неизвестных веществ.

	С2Н2
СН3СНО

СН3СООН

СН3СООСН3
	20

	5
	Вычислите среднюю относительную атомную массу элемента меди, зная, что в природной меди содержится: 71,87 % (по массе) 63Cu и 28,13 % 65Cu.
	63,54 г/моль
	30
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